

21 ОКТ 1959

г. Москва

Газета №

## Пьесы о наших днях

КИРОВ, 20 октября. (По телефону). В репертуарах кировских театров все чаще появляются спектакли местных авторов. В прошлом году здесь были поставлены пьесы «Диплом на звание человека» И. Щура и «Уходили комсомольцы» И. Шишкина.

А сейчас областной театр драмы открыл сезон комедией Ю. Петухова «Двадцать свадеб в один год». Герои ее — люди колхозной деревни. В Театре юного зрителя идет спектакль И. Щура «Заводские ребята». В нем рассказывается о роли коллектива в формировании характеров молодых людей.

Спектакли о наших современниках тепло принимаются зрителями.

М. АРДАШЕВ.